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Зміст:

1. Натуральні числа – ст. 3 - 6
2. Величини – ст. 7 - 10
3. Додавання та віднімання натуральних чисел – ст. 11 - 14
4. Множення і ділення натуральних чисел – ст. 15 - 18
5. Точка. Пряма. Відрізок. Промінь. Ламана. Кут. – ст. 19 - 22
6. Многокутники. Многогранники. Площі. Об’єми. – ст. 23 - 26
7. Звичайні дроби. – ст. 27 - 30
8. Десяткові дроби. Додавання і віднімання. – ст. 31 - 34
9. Множення десяткових дробів. Ділення десяткового дробу на натуральне число. -  ст. 35 - 38
10. Ділення десяткових дробів. – ст. 39 - 42
11. Масштаб, Вітсотки. Середнє арифметичне. Діаграми. – ст. 43 - 46
12. Підсумкове тематичне оцінювання. – ст. 47 - 50
Тема № 1:  НАТУРАЛЬНІ ЧИСЛА      Варіант 1
I
рівень
1. Яке число йде в натуральному ряду за числом 5997?
а) 5996; б) 5998; в) 5997; г) 5999.
2. Число вісімсот двадцять три мільйони сорок одна тисяча три​
дцять записується так:
а) 8 234 100 030;
б) 823 041 300;
в) 823 041 030;
г) 823 000 041 003.
3.
Яке число отримаємо, якщо округлити 8327 до десятків?
а) 8326; б) 8328; в) 8320; г) 8330.
II рівень
4. Запишіть число, подане у вигляді суми розрядних одиниць:
         90 000 + 4000 + 300 + 20 + 9.
5. Запишіть число 3 520 473 у вигляді суми розрядних одиниць.
6. Округліть число 675 284 до: а) сотень; б) тисяч.
III рівень
7. Запишіть число, в якому 4 одиниці, 4 десятки, 4 сотні, 4 тисячі, 44 мільйони.
8. Дано числа: 826; 472; 3511. Знайдіть суму цих чисел і округліть результат до десятків.
9. Знайдіть суму найбільшого тризначного числа і найменшого чотиризначного числа. Округліть результат до тисяч.
IV рівень
10.
У числі 95 163 274 закресліть три цифри так, щоб решта п'ять цифр, записані в тій самій послідовності, утворили:
а) найбільше можливе число;
б) найменше можливе число.

11. Скільки різних чисел можна скласти з цифр 5, 4, 7, 0, якщо цифри в запису числа не 

    повторюються? 

12. Продовжте кожний із рядів:
а) 5, 0, 5, 0, 0, 5, 0, 0, 0,...;   б) 1, 0, 3, 2, 5, 4, 7, 6 …

Тема № 1:  НАТУРАЛЬНІ ЧИСЛА       Варіант 2
I
рівень
1. Яке число йде в натуральному ряду за числом 4223?
а) 4225; 6)4224; в) 4222; г) 4223.
2. Число вісімсот дев'ять мільярдів дев'яносто п'ять тисяч сімсот п'ятнадцять записується так:
а) 809 000 950 715;
6)800 009 095 715;
в) 809 000 095 715;
г) 800 995 000 715.
3.
Яке число отримаємо, якщо округлити 4384 до сотень?
а) 4380; б) 4400; в) 4000; г) 4390.
II
рівень
4.
Запишіть число, подане у вигляді суми розрядних одиниць:
                50000 + 6000 + 70 + 4.
5. Запишіть число 1 333 036 у вигляді суми розрядних одиниць.
6. Округліть число 285 371 до: а) десятків; б) десятків тисяч.
III
рівень
7. Запишіть число, у якому 5 одиниць, 5 десятків, 5 сотень, 5 ти​сяч, 55 мільйонів.
8. Дано числа: 3214; 561; 399. Знайдіть суму цих чисел і округліть результат до сотень.
9. Знайдіть суму найменшого п'ятизначного числа і найбільшого двозначного числа. Округліть результат до тисяч.
IV
рівень
10.
У числі 84 365 219 закресліть три цифри так, щоб решта п'ять цифр, записані в тій самій послідовності, утворили:
а)
найменше можливе число;
б)
найбільше можливе число.
11. Скільки різних чисел можна скласти з цифр 2, 5, 3, 0, якщо
цифри в запису числа не повторюються?
12. Продовжте кожний із рядів:
а) 4, 1, 4, 1, 1, 4, 1, 1, 1, ...;      б) 2, 11, 4, 13, 6, 15

Тема № 1:  НАТУРАЛЬНІ ЧИСЛА         Варіант 3

I
рівень
1. Яке число йде в натуральному ряду за числом 6889?
а) 6888; б) 6889; в) 6890; г) 6891.
2. Число чотириста один мільйон сімдесят дві тисячі сімдесят один
записується так:
а) 4 000 017 200 071;
6)4 010 000 007 200 071;
в) 401 072 071;
г) 40 172 000 071.
3.
Яке число отримаємо, якщо округлити 4792 до десятків?
а) 4790; б) 4800; в) 5000; г) 4793.
II
рівень
4.
Запишіть число, подане у вигляді суми розрядних одиниць:
1 000 000 + 700 000 + 80 000 + 9000 + 400 + 2.
5. Запишіть число 7 602 984 у вигляді суми розрядних одиниць.
6. Округліть число 58 623 до: а) десятків; б) тисяч.
III
рівень
7. Запишіть число, у якому 7 одиниць, 7 десятків, 7 сотень, 6241 ти​
сяча.
8. Дано числа: 127; 1843; 206. Знайдіть суму цих чисел і округліть
результат до сотень.
9. Знайдіть суму найбільшого шестизначного числа і найменшого
чотиризначного числа, округліть результат до сотень тисяч.
IV
рівень
10.
У числі 81 463 052 закресліть три цифри так, щоб решта п'ять
цифр, записані в тій самій послідовності, утворили:
а)
найбільше можливе число;
б)
найменше можливе число.
11.Скільки різних чисел можна скласти з цифр 6, 3, 2, 0, якщо цифри в запису числа не повторюються? 

12.Продовжте кожний із рядів:
а) 5, 7, 5, 7, 7, 5, 7, 7, 7, ...;       б) 3, 10, 13, 15, 23, 20

Тема № 1:  НАТУРАЛЬНІ ЧИСЛА     Варіант 4
I
рівень
1. Яке число йде в натуральному ряду за числом 3775?
а) 3757; б) 3774; в) 3775; г) 3776.
2. Число вісім мільярдів триста два мільйони сто п'ятдесят сім
тисяч вісімдесят три записується так:
а) 830 200 000 015 700 083;   б) 8 302 157 083;
в) 830 215 700 083;
  г) 830 215 783
3.
Яке число отримаємо, якщо округлити 2386 до сотень?
а) 2390;  б) 2400;  в) 2389;  г) 2000.
II
рівень
4.
Запишіть число, подане у вигляді суми розрядних одиниць:
З 000 000 + 600 000 + 40 000 + 3000 + 200 + 70 + 8.
5. Запишіть число 7 520 946 у вигляді суми розрядних одиниць.
6. Округліть число 7 824 907 до: а) мільйонів; б) десятків.
III
рівень
7. Запишіть число, у якому 3 одиниці, 3 десятки, 3 тисячі, 1033 мільйони.
8. Дано числа: 345; 2997; 108. Знайдіть суму цих чисел і округліть результат до тисяч.
9. Знайдіть суму найменшого чотиризначного числа і найбільшого семизначного числа. Округліть результат до сотень.
IV
рівень
10.
У числі 82 503 641 закресліть три цифри так, щоб решта п'ять цифр, записані в тій самій послідовності, утворили:
а)
найбільше можливе число;
б)
найменше можливе число.
11. Скільки різних чисел можна скласти з цифр 9, 7, 5, 0, якщо цифри в запису числа не повторюються?
12.Продовжте кожний із рядів:
а) 9, 0, 9, 0, 0, 9, 0, 0, 0, ...;  б) 8, 10, 16, 15, 24, 20, ... .
Тема № 2:  ВЕЛИЧИНИ      Варіант 1
I
рівень
1.
У 5-А класі а учнів, а в 5-Б — на 3 учні менше. Скільки всього учнів у двох класах?
а) а-3;   б) а + 3;  в) а + (а-3);  г) а + (а + 3).
2.
Берегом річки йде турист зі швидкістю v км/год, а річкою пли​ве човен, швидкість якого в 2 рази більша. Яка швидкість човна?
а) v + 2;  б) v -2;  в) v : 2;  г) v-2.
3.
Банан коштує х к., а груша — у к. Скільки коштують 4 банани і 2 груші разом?
а) 4х-2у;  б) 4х+2у;  в) 2х + 4у;  г) 4у - 2х.
II
рівень
4.
Знайдіть значення виразу:
а) 25 + 3*4;  б) 18:3 + 24; в) 72-16*2;  г) (18 + 12): 6.
5.
Виконайте дії:
а) 4 м 29 см + 13 м 21 см;
     б) 3 кг 50 г *  2;
в) 3 грн 85 к. - 1 грн 65 к.;         г) 24 т 16 ц : 4.
6.
Розв'яжіть рівняння: а) х - 56 924 = 7409;   б) 610 408 - х = 5914.
III рівень
7.   Знайдіть значення виразу:  240 : d - 4(m + n),  якщо d = 1, m = 15,  n = 5
8. Розв'яжіть рівняння 93 204-(х+7958)=18376
9. Спростіть вираз: а) т + 527 + 293;  б) 456 + х + (х+144),
IV рівень
10.  Які натуральні значення а відповідають умові:
 а) 20-а >4а;  б) 20-а = 4а?
11. Виконайте дії:
а) 15т 63 кг + 937кг - 2т 9 ц;    б) 4ц 25кг : 5;

в) 8 кг12г - 185г +12кг 720г;   г) 2кг 300г * 8.
12.
Розв'яжіть задачу, склавши рівняння.
У трьох вазах 27 квіток, причому в другій вазі їх у 5 разів більше, а в третій - у 3 рази більше, ніж у першій. Cкільки квіток у кожній вазі?
Тема № 2:  ВЕЛИЧИНИ        Варіант 2 

І рівень
1.
Баронові Мюнхгаузену b років, а його кінь на 25 років молод​ший. Скільки всього років Мюнхгаузену і його коневі?
а) b -25;  б) b-(b-25);  в) (b-25)+b; г) (b-25)-b.
2.
У шаховому гуртку навчається k учнів, а в цирковому - у 3 рази більше. Скільки учнів навчається в цирковому гуртку?
а) k:3;  б) k*3;  в) k+3;  г) k-3.
3.
Оля запросила на свій день народження сімох гостей. Для кожного гостя вона спекла с тістечок і d пиріжків. Скільки всього тістечок і пиріжків спекла Оля для гостей?
а) 7с -7d; б) 7с + 7 + d; в) 7с + 7d; г)7cd
II  рівень
4. Знайдіть значення виразу:
а) 8*6+19;  б) 90-45:5; в) (21-6)*3; г) (9*8):6.
5. Виконайте дії:
а) 4 кг 325г + 2кг 120г;
б) 3ц 18кг : 3;
в) 3год 40хв - 1год 38хв;        г) 17грн 23к.*4.
6.
Розв'яжіть рівняння: а) х + 72 315=140 053;  б) 193 204 - х = 183 763.

III рівень
7. Знайдіть значення виразу (2а - Зb):с;  якщо а = 26, b= 9, с = 5.
8. Розв'яжіть рівняння 39 402 - (х + 9785) = 13 876.
9. Спростіть вираз: а) х + 642 + 578; б) 2х + 143 + (х + 357).
IV
рівень
10. Які натуральні значення т відповідають умові:
а) 36 - т = 5m; б) 36 - m > 5m?
11. Виконайте дії:
а) 48гаЗа - 2га17а + 700м2;    б) 22км200м : 4;
в) 5 кг 17 г - 237г + 4 кг 180г;      г) 5 грн 60 к. * 4.
12.
Розв'яжіть задачу, склавши рівняння.
Краватка у 2 рази дешевша від сорочки, а сорочка у 8 разів дешевша від костюма. Скільки коштує кожна річ, якщо за все заплатили 792 грн?
Тема № 2:  ВЕЛИЧИНИ       Варіант З
І  рівень
1.
Онукові х років, а бабусі на 44 роки більше. Скільки всього років бабусі й онукові?
а) х + 44;  б) (х + 44)-х;  в) (х + 44) + х;  г) (х - 44) + х.
2.
У першому відділенні концерту виступило п учасників, а в дру​гому — у 2 рази менше. Скільки учасників концерту виступило в другому відділенні?
а) n*2;  б) n-2;  в) n+2;  г) n:2.
3.
Олівець коштує х к., а зошит — k к. Скільки коштують 5 олівців і 10 зошитів разом?
а) 5k + 10x;   б) 15kx;   в) 10k + 5x;   г) 10х – 5k.
II
рівеньІ
4.
Знайдіть значення виразу:
а)  6*9-38;      б) 5*(25+ 47);    в) (40-12): 4;     г) 48: (3*8).
5.
Виконайте дії:
а) 114 кг 245 г -  95 кг 140 г;             б) 45 т 600 кг  :  15; 

в) 15 грн 68 к. - 8 грн 24 к.;           г) 4 ц 16 кг  *  4.
6.
Розв'яжіть рівняння: а) х  - 1528 = 2095; б) 14 010 -  t = 3815.
III
рівень
7. Знайдіть значення виразу  (4b - с)*2 : d, якщо 
  b = 70,   с = 42, d = 28.
8. Розв'яжіть рівняння 85 743 - (х + 5126) = 71 004.
9. Спростіть вираз: а) а + 316 + 894;   б) z + 16 + (3z + 44).
IV
рівень
10. Які натуральні значення b  відповідають умові:
а) 42- b > 6b;     б) 42-b = 6b?
11. Виконайте дії:
а) 36 кг 150 г - 850 г + 3 кг 20 г;          б) 42 га 16 а : 4; 
в) Зм 125 мм - 650 мм + 4 дм 5 см;      г) 35 грн 12 к. *10.
12.
Розв'яжіть задачу, склавши рівняння.
Мавпа збирала кокосові горіхи. З першої пальми вона зірвала у 2 рази більше горіхів, ніж із другої, а з третьої -- у 4 рази більше, ніж із другої. Відразу ж мавпа з'їла 8 горіхів, і в неї за​лишилося ще 20. Скільки плодів зірвала мавпа з кожної пальми?
Тема № 2:  ВЕЛИЧИНИ                Варіант 4
І    рівень
1. У футбольній грі між козаками й англійцями козак Мамай за​бив у ворота суперників р м'ячів, а козак Чуб – на 3 м'ячі менше. Скільки всього м'ячів забили козаки у ворота англійців? 
           а) р+(р-3);   б )р-3;   в) (р+3)+р;   г) р*3+р.

2. Горобець женеться за комахою, яка летить зі швидкістю с км/год. Горобець летить швидше на 5 км/год. Якою є швидкість горобця?
           а) с:5;    б) с+5;    в) с-5;    г) с*5.
3. Кіт Матроскін зловив х рибок та у жаб. Маса однієї рибки в середньому становить 15 г, а однієї жаби - 60 г. Якою є за​гальна маса улову?
   а) 15у + 60х;   б) 15х + 60у;   в) 15ху + 60;    г) ху + 75.
II  рівень
4.
Знайдіть значення виразу:
а) 36+5*7;  б) 27:9+18;  в) 48-15*2;   г) (96-24): 8.
5.
Виконайте дії:
 а) 15км 246 м-10км 136м;     б) 5 га 2 а * 4;

       в) 15 грн 88 к. + 14 грн 2 к.;      г) 16 т 8 ц : 8.
6.
Розв'яжіть рівняння: х - 16 124 = 2308;   б) 46 127 - у = 14289.
III рівень
7. Знайдіть значення виразу   (2с + 5х) : 12 + k,   якщо 
 с = 18,   х = 132,   k = 13
8. Розв'яжіть рівняння 36 124 - (х + 1008) = 14 999.
9. Спростіть вираз: а) т + 1241 + 759;  б) 2у + 14 + (у + 87).
IV рівень
10. Які натуральні значення с відповідають умові:
а) 24-c>5с;   б) 24-с=5с?
11. Виконайте дії:
а) 4 т 73 кг + 847 кг - 2 т 4 ц;             б) 2 кг 400 г * 8; 
в) 2 кг 32 г - 274 г + 15 кг 840 г;       г) 5 ц 20 кг : 4.
12.
Розв'яжіть задачу, склавши рівняння.
Жираф у 3 рази, а слон у 60 разів важчі від кенгуру. Чому дорівнює маса кожної тварини, якщо їхня загальна маса становить 4 т 480 кг?
Тема № 3: ДОДАВАННЯ ТА ВІДНІМАННЯ Н.Ч.       Варіант 1
I
рівень
1. Як записується сума чисел х та у?
а) х*у; б) х-у; в) х + у, г) х : у.
2. Якщо число т більше від числа п на 20, то це можна записати у вигляді рівності:
а) m+n= 20;   б) m-n = 20;   в) m + 20 = n;   г) n - 20 = m.
3.
Щоб знайти корінь рівняння х + 120 = 240, потрібно:
а) 240 + 120;   б) 240 * 120;   в) 240-120;    г) 240:120.
II
рівень
4.
Обчисліть зручним способом:
а) 39 + 46 + 61 + 54;       б) 235 + 82 + 18 + 365.
5. Розв'яжіть рівняння: а)1134-у=987;   б)345+х= 478.
6. Виконайте додавання 8 274 708 907 + 57 123 997 373 .
III
рівень
7.
Знайдіть значення виразу
1219 507 066 - (221 909 118+ 30 465 514).
8. Розв'яжіть рівняння (х + 312) - 81 = 504.
9. Обчисліть зручним способом:
а) (1643 + 2759) - 259;
 б) 2315 + 124 + 685;
в) 2127 + 482 + 573 + 518;          г) (3124 + 746) - 124.
IV
рівень
10. Чи справджується нерівність (191+b)-356<261, якщо b=427?
11. Дано натуральні числа а, 5 і b. Відомо, що а більше від b, 5 менше від а, число d парне і ділиться на 3. Запишіть для порівняння чисел а, 5 і b подвійну нерівність.
12. Дано нерівність 16 < х ≤ 22. Запишіть усі натуральні розв'язки цієї нерівності. Складіть ще дві інші подвійні нерівності, роз​в'язками яких є всі розв'язки даної нерівності.
Тема № 3: ДОДАВАННЯ ТА ВІДНІМАННЯ Н.Ч.       Варіант 2
I
рівень
1. Як записується різниця чисел а і b?
а) а + b;   б) а - b;   в) а : b;   г) а * b.
2. Якщо число т більше від числа п на 7, то це можна записати у вигляді рівності:
а)m + n = 7; б) m = n + 7; в) m = n - 7; г) m + 7 = n.
3.
Щоб знайти корінь рівняння х - 40 = 120, потрібно:
а) 120:40;  б) 120 + 40;  в) 120-40;  г) 120 * 40.
II
рівень
4.
Обчисліть зручним способом:
а) 24 + 57 + 76 + 43;        б) 171 + 32 + 68 + 429.
5. Розв'яжіть рівняння: а) 1276 - z = 842;     б) 544 + х = 728.
6. Виконайте додавання 261042211999+391015003425.
III рівень
7.
Знайдіть значення виразу
(201 912 705 660 - 97 809 806) + 704 211192.
8. Розв'яжіть рівняння 19 + (287 - с) = 124.
9. Обчисліть зручним способом:
а) (2749+ 5164)-1349;
  б) 1844 + 659 + 156;
в) 5163 + 292 + 308 + 1837;          г) (729 + 1129) - 129.
IV
рівень
10. Чи справджується нерівність (119 + х) - 635 > 137,  
       якщо х = 588?
11. Один із доданків у 8 разів більший, ніж другий. У скільки разів їхня сума більша, ніж менший доданок?
12. Дано нерівність 11 ≤  х < 18 . Запишіть усі натуральні розв'язки цієї нерівності. Складіть ще дві інші подвійні нерівності, роз​в'язками яких є всі розв'язки даної нерівності
Тема № 3: ДОДАВАННЯ ТА ВІДНІМАННЯ Н.Ч.       Варіант 3
I
рівень
1. Як записується сума чисел z і t
а)z : t;   б)z - t;   в) z + t;    г)z * t.
2. Якщо число s більше від числа q на 15, то це можна записати у вигляді рівності:
а) q - s = 15; б) s + 15 = q; в) q + 15 = s; г)s + q = 15.
3.
Щоб знайти корінь рівняння k + 60 = 180, потрібно:
а) 60 + 180;  б) 180:60;  ) 180-60;  г) 180*60.
II
рівень
4.
Обчисліть зручним способом:
а) 41 + 23 + 77 + 59;           б) 375 + 72 + 28 + 125.
5. Розв'яжіть рівняння: а) 287 - х = 127;    б) 124 + у = 876.
6. Виконайте додавання   323 456 789 + 2 854 527 637.
III
рівень
7.
Знайдіть значення виразу
933 657 795 + (400 040 040 - 120 345).
8. Розв'яжіть рівняння (х + 105) - 73 = 175.
9. Обчисліть зручним способом
а) (117 + 319) + 1681;
          б) (2539+ 637)-1239;
в) 2225 + 641 + 575 + 359;         г) (544 + 976) - 476 .
IV
рівень
10. Чи справджується нерівність (234 + k) - 394 > 30, якщо  k = 189 ?
11. Не змінюючи послідовності цифр у запису 6 9 3 4 1 і використо​вуючи дужки, знаки «плюс» і «мінус», складіть числовий вираз так, щоб його значення дорівнювало 7.
12. Якщо від тризначного числа відняти число, менше в 10 разів, то дістанемо 378. Знайдіть це число.
Тема № 3: ДОДАВАННЯ ТА ВІДНІМАННЯ Н.Ч.       Варіант 4
I
рівень
1.
Як записується різниця чисел m і n?
    а) m + n;     б) m :  n     в) m * n;     г) m - n.
2. Якщо число а більше від числа b на 40, то це можна записати так:
а) а = b + 40;   б) b = а + 40;   в) b - а = 40;   г) a + b = 40.
3. Щоб знайти корінь рівняння  у - 10 = 70,  потрібно:
а) 70-10;   б) 70:10;  в) 70 + 10;   г) 10*70.
II
рівень
4.
Обчисліть зручним способом:
а) 15 + 27 + 85 + 73;            б) 241 + 105 + 95 + 159.
5. Розв'яжіть рівняння: а) 1542 - k = 252;       б) 827 + у = 921.
6. Виконайте додавання      3 087 765 707 + 41 775 879 030.
III
рівень
7.
Знайдіть значення виразу
907 006 532 - (83 005 816 - 73 999 909).
8. Розв'яжіть рівняння 520 - (275 - х) - 260.
9. Обчисліть зручним способом
а) (2149 + 271) - 149;
          б) (1562 + 2718) + 438;
в) 5127 + 843 + 2157 + 4373;      г) (4207 + 123) -107.
IV
рівень
10. Чи справджується нерівність (191 + х) - 356 < 261, якщо х = 425 ?
11. У трьох п'ятих класах 104 учні. У 5-А і 5-Б класах 72 учні, а в 5-А і 5-В - 69 учнів. Скільки учнів у кожному класі?
12. Не змінюючи послідовності цифр у запису   2  3  9  6  1  і використо​вуючи дужки, знаки «плюс» і «мінус», складіть числовий вираз так, щоб його значення дорівнювало 7.
Тема № 4: Множення і ділення натуральних чисел.      Варіант 1
I
рівень
1.
Помножити число 7 на число 3 — це означає знайти суму:
а) 7 + 7 +7;
б) 3 + 7 + 3 + 7 + 3 +7;
в) 3 + 3 + 3;
г) 7 + 7 + 7 + 7 + 7 + 7 +7.
2. Щоб знайти корінь рівняння х : 6 = 18, треба:
а)6 + 18;   б)18:6;    в)18*6;    г)18-6.
3. Спростивши вираз 5 • х • 4 , дістанемо:
а)5х;     б)9х;     в)20х;    г)1х.
II
рівень
4. Виконайте ділення 42 535 : 47. Результат перевірте множенням.
5. Знайдіть корінь рівняння 172 200 : х = 840.
6. Обчисліть зручним способом:  а)36*17 + 64*17;    б)4*61*25.
III
рівень
7. Знайдіть значення виразу 79 348 - 64 • 84 : 28.
8. Розв'яжіть рівняння 1008 : (х - 125) = 72.
9. Знайдіть ділене, якщо дільник дорівнює 7, неповна частка -
142, а остача від ділення — 6.
IV
рівень
10. Розв'яжіть рівняння (3х-81)(24-х) (10х-40) = 0.
11. Маса першої деталі в 7 разів більша від маси другої деталі, маса другої деталі на 90 кг менша, ніж маса першої. Якою є маса кожної деталі?
12. Ділене збільшили в 4 рази. Як потрібно змінити дільник, щоб частка зменшилася в 3 рази?
Тема № 4: Множення і ділення натуральних чисел.      Варіант 2
I
рівень
1. Помножити число 2 на число 3 — це означає знайти суму:
а) 2 + 2;  б)3 + 3 + 3;  в)2 + 3 + 3 + 3;   г)2 + 2 + 2.
2. Щоб знайти корінь рівняння 4 • х = 28, треба:
а) 28*4;   б) 28:4;   в) 28 + 4  ; г) 28-4.
3. Спростивши вираз 25 • р • 3, дістанемо:
а) 25р;   б) 28р;   в) 22р;   г) 75р.
II
рівень
4. Виконайте множення 605*83 - Результат перевірте  діленням.
5. Розв'яжіть рівняння 324 : х = 9.
6. Обчисліть зручним способом: а) 49 * 27 – 49* 17;  б)250*37*4.
III
рівень
7. Знайдіть значення виразу 71 370 : 234 + 280 084 :14.
8. Розв'яжіть рівняння (х - 192) - 9 = 1809.
9. Знайдіть ділене, якщо дільник дорівнює 31, неповна частка - 23, а остача від ділення — 7.
IV
рівень
10. Розв'яжіть рівняння (Зх - 39) (х - 41) (125 - 5х) = 0.
11. Перший відрізок дроту в 6 разів довший від другого, а другий відрізок коротший від першого на 125 м. Знайдіть довжину кож​ного відрізка дроту.
12. Ділене зменшили в 6 разів. Як треба змінити дільник, щоб частка зменшилася в 3 рази?
Тема № 4: Множення і ділення натуральних чисел.      Варіант 3
  І рівень
1.   Помножити число 5 на число 9 — це означає знайти  суму:
а) 5 + 5 + 5 + 5 +5;              б) 9 + 9 + 9 + 9 + 9 + 9 + 9 + 9 +9;
    в) 9 + 9 + 9 + 9 +9;
                г) 5 + 9 + 5 + 9 + 5 + 9 + 5 + 9 + 5 +9

2. Щоб знайти корінь рівняння х : 16 = 4, треба:
а)16+4;   б)16:4;    в)16-4;    г)16*4.
3. Спростивши вираз І5 • k • 2 , дістанемо:
а) 15k;    б)17k;    в)З0k;   г)13k.
II
рівень
4. Виконайте ділення 477 888 : 524. Результат перевірте множенням.
5. Знайдіть корінь рівняння х : 21 = 1008 .
6. Обчисліть зручним способом: а)27*32 + 27*68;  б)125*9*8.
III
рівень
7. Знайдіть значення виразу 1403 * 804 - 815 248 : 812.
8. Розв'яжіть рівняння 9680 : (х + 134) = 16.
9. Знайдіть ділене, якщо неповна частка дорівнює 24, дільник -
12, а остача від ділення — 7.
IV
рівень
10. Розв'яжіть рівняння (4x-96)(x-17)(144-12x)= 0.
11. Латунь складається з двох частин цинку і трьох частин міді. Скільки міді в шматку латуні масою 450 г?
12. Як зміниться добуток, якщо один із множників збільшити в 12 разів, а другий зменшити в 4 рази?
Тема № 4: Множення і ділення натуральних чисел.      Варіант 4

І рівень
1. Помножити число 8 на число 4 - це означає знайти суму:
а) 4 + 4 + 4 +4;
б) 8 + 8 + 8 + 8 + 8 + 8 + 8 +8;
в) 8 + 8 + 8 +8;
г) 8 + 4 + 4 + 4 +4.
2. Щоб знайти корінь рівняння 8 • х = 32, треба:
а) 32 + 8;   б) 32:8;   в) 32-8;   г) 32* 8.
3. Спростивши вираз 36 • k • 2, дістанемо:
а) 36k;    б) 72k;     в) 38k;       г) 34k
II
рівень
4. Виконайте множення 702*43. Результат перевірте діленням.
5. Знайдіть корінь рівняння х : 3020 = 401.
6. Обчисліть зручним способом: 
       а) 347 * 72 - 247 * 72 ;          б)200* 185* 5 .
III
рівень
7. Знайдіть значення виразу 203*101 - 652 864 : 808.
8. Розв'яжіть рівняння (х - 87): 72 = 405.
9. Знайдіть ділене, якщо неповна частка дорівнює 24, дільник -13, а остача від ділення — 11.
IV
рівень
10. Розв'яжіть рівняння (2х -16) (х - 19) (4x - 64) = 0.
11. Бронза складається з трьох частин олова і сімнадцяти частин міді. Скільки олова в бронзовій деталі масою 600г?
12. Ділене зменшили в 6 разів. Як потрібно змінити дільник, щоб частка зменшилася в 2 рази?
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Тема №5:  Точка, пряма, відрізок, ламана, кут.        Варіант № 1
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Тема №5:  Точка, пряма, відрізок, ламана, кут.        Варіант № 2
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II pisens
4. HaxpecJhiTs KBajgpar 3i cTOpOHOIO 5 ¢M, mOALIiTE foro Ha 5 piBHHX
HacTHH. Badapbyiite g KBajgpaTa.
Doy i B BBy BB
5. TIlopiBHsiiTe umcia: a) a7 6) 26 i e B) 8.1 s o
6. Buzainite niny i Apo6oBy yacTHHM HEeNPaBMIBLHUX APOGiB:
oy 2L ey al,
5’ 4
111 pisens
7. TlepeTBOpiTH Ha HenpaBUALHUI ApPi6: a) 4—1—13; 3) 5%.
8. Buxomnaiite aii:

&
9

X, 19 L 4 3. L LY 4
a) i 6) Yo/ la07 5)3_,+5,,, r)’lm 213'
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[image: image89.jpg]piBeHs
4. 3-momixk 306pakeHUX HA MATIOHKY TPMKYTHUKIB BU6epiTs TymoKyT-

| Humi. BkaxkiTe Tynuii KyT i OGYHMCIITE IEPpUMETD TPUKYTHUKA.

c SLh B 0 g s 20 ox i
10
el 15 cm LA i 13 cm
A
X 8 cm L

5. Haxpecrite xkBazpar 3i cropoHoo 3 cm. 3HaiAiTe #oro mepumerp
i maomxy.

6. OGumciiTe 06’€M NPAMOKYTHOrO IapaJeJeninena, Km0 HOro AOB-
JKWHA nopiBHIOE 7 nM, mupuHa 4 AM, a Bucora 6 am.

III pisens d

7. BHaAWAITL 3HAYEHHSA BHPA3y: i
a) (272 - 16“)~ 14; 6) 24° :12-625:5% + 11°.

8. BupasiTe y KBaJAPATHHUX CAHTUMETPAaX:
a) 7 m?; 6) 142 am?; B) 12 800 mm2.

9. HaxpecuiTe NpAMOKYTHHK 3i cropoHamu 4 cMm i 7 cm. IToginiTs iforo
Ha ABa PiBHiI TPUKYTHUKH.

IV pisens

10.IInoma NpAMOKYTHMKa cTaHOBUTH 2808 am?, oxgHa 3 #oro cropim
nmopiBHIOE 72 aM. BHAKAITE NEPUMETD NPAMOKYTHHKA.

11. [fo>xuHa IPAMOKYTHUKA B YOTUDH pasu 6inbma Bix mupuau. Pisan-
oA Mi’K JOBXKMHOIO i IIMPUHOIO CTAHOBUTE 18 cMm. BHalziTs HOBIKU-
HY i IIUPDUHY NPAMOKYTHMKA.

12.3maiiziTe Macy NpsSsMOKYTHOrO IapaJjeJjelinena, BHTOTOBJIEHOT'O
3 rpasity, AKNIo AOBKHMHA napanenemineza 40 cm, mmpuna 15 cm,
Bucora 1 m 10 em; maca 1 am?® rpanity gopisaoe 2 xr 600 r.




[image: image90.jpg]. Yomy mopiBHIOE mepumMeTp AaHOI reoMeTpmuHOI dirypu?

10 cm a) 24 cm;  6) 44 cm;
B) 74 cm; 1) 20 cm.

14 cm 10 cm

18 cm

22 cm

. Pebpo kyba nopisuioe 3 M. ¥loro 06’eM cTaHOBUTE:

a) 9 m%; 6) 27 m*;
n)‘ 36 m?; r) 12 m.

. Slka 3 naHUX reoMeTpMYHUX @Qiryp mae naomy 48 cm??

a)

r)
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[image: image91.jpg]11. los)xuHa NPAMOKYTHUKA B YOTHPM pasu Gisbmua, Hix HOro mImpH-
Ha, a nepumerp popisuioe 70 cM. BHANAITH JOBXKUHY i IIMPUHY TP~
MOKYTHUKA. !

12. 3 nuHEKY BUrOTOBUJIM NIPAMOKYTHMI napasesienines, poaMipu skoro
12x10x6 cm. BuaiigiTe Macy mapaneneninexa, skmo maca 1 em?®
LIWHKY AopiBHIOE 7 r. i




[image: image92.jpg]II
4.

fAxuii 3 AaHUX TPUKYTHUKIB NPAMOKYTHHH? BRaskiTs mpaAMIi
KyT-

a) = &) i
A C P R
B) N ) x
s R
M K
pisens

Smafixite mepumerp Tpmxyrmmka ABC, axmo AB=8 om 2 mm,
BC=5 cm 4 mm, AC =10 cm 1 mm.

5. HaxpecriTs xBazpar 3i CTOPOHO 5 cM. OGuUMCHiTE HOTO mEPUMETD
i mmomy.

6. BmaliaiTe 06’c¢M NPAMOKYTHOIO mapaJjeseninezna, AKINO HOTro AOB-
sxuua popisnioe 10 cM, mupuHa 8 cM, a BucoTa 4 cM.

III pisens

7. 3HaiAITE 3HAYEHHA BUPa3y:
a) (12°:2°)+ (6% —9%); 6) 96°:64+24-10°.

8. BupasiTe y KBAAPDATHHUX AEIUMETPaX:
a) 8 m?; 6) 4600 cm?; B) 8 KM?2.

9. HaxpecxiTs OPAMOKYTHHK 3i croporamu 3 cm i 4 cm. IToxiniTe itoro
Ha ABA PiBHI TPUKYTHUKHA.

IV pisens

10. Ilnoma NpAMOKYTHHMKA CTAHOBHTE 1728 cm?. Oaua 3 itoro c'ropxn

Aopinmioe 72 cv. BHAKAITE NEPEMETDP HPAMOKYTHUKA.
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[image: image93.jpg]. Yomy nopiBHIOE IepuMeTp AaHOi reoMeTpuuHOI dirypu?

Ol 42 cm a) 21 cm; 6) 14 cm;
B) 33 cm; 1) 136 cm.
21 cm

. Slxa 3 naEuMX reomMerpuuHHMX Giryp mae miromy 36 cm??

M2 N12 cm





[image: image94.jpg]IV pisens
10. Hanoma npaAMOKyTHHKA craHoBuTh 2210 MMm?, ogHa 3 #oro cropin
popiBHIOE 65 MM. 3HaWAITH HEPUMETD NPAMOKYTHUKA. k

11. [JoB:KuHA IPAMOKYTHUKA Y TPU pasu OGinbma, Hixk mupuna. Pidau-
1A MiK OBXKHMHOIO i IIMPUHOIO CTAHOBUTH 16 cM. BHAKAITH KOBMKHI-
HY i IIMPUHY NPAMOKYTHUKA. i

12. [llmaTox rpaniTy Mae GOpMy MPAMOKYTHOIO mapajesemine/a, JOB-
sxuHa gxkoro 8 am, mupuHa 30 ¢M, Bucora 1 M 20 cm. BHaitAiTh Horo
Macy, fxmo maca 1 am® rpaniry gopiBrIoE 2 Kr 600 r.




[image: image95.jpg]3.‘ flxa 3 faHUX TeoMeTPUYHHX Giryp mae nuomy 28 cm??

a) 7 6)
N
| cn\\\\ 4 cm
} N
)
II pisens
4. BualziTe Ha MaTOHKY PiBHOGEAPEHUN TPUKYTHHK i 069MCIiTE #OTO
IepuMeTp.
B N S
X 11 cm c M 6 cm K O 40 mm i

5. HaxpecaiTes kBajapar 3i cropoHo 4 cm. 3HaiiaiTe #oro nmepumerp
i nuronyy.

6. BmalniTe 06’eM NPAMOKYTHOTrO IapaJjeieninena, AKUi Mae AOBXKU-
Hy 8 cM, mmpuny 5 €M, BHCOTY 6 cm.

111 pisens
7. BHalAiTH 3HAYEHHA BUPAa3y:

a) (54”7 -16%):14; 6) 18%-2° +196: 7* - 5°.
8. Bupasirtes y KBaJlpaTHUX CAHTHUMETDAX:

a) 9 Mm% 6) 163 am?; B) 15 600 mm?2.

9. HaxpeciaitTs ﬁpamoanﬂx 3i croponamu 4 cm i 6 cm. IToxixiTs #Horo
Ha 2 piBHI TPUKYTHHKH.
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[image: image96.jpg]Xy

2.

YoMy AOPiBHIOE mEepUMeTP AAHOL reoMeTpMYHOl Qirypu?

‘
10 cm a) 22 cm; 6) 20 cm;
B) 30 cm; 1) 12 cm.

9 cm 4 cm

7 cm

Pe6po xy6a nopisHioe 5 cm. Ploro o6’eM CTAHOBUTE:
a) 25 cm?; 6) 20 cm;
B) 125 cm?; r) 100 cm3.




[image: image97.jpg]III pisens

7. BHalAiTh 3HAYEHHS BUPAa3y: |
a) (85% —24%).18; 6) 16°:2° — 225: 5% + 6°. {

8. BupazsiTe y KBagpaTHUX AelAMeTpax: §
a) 6 m?; 6) 3200 cm?; B) 3 KM2.

9. HaxkpecaiTe NPAMOKYTHUK 3i croporamu 3 cm i 5 cm. IToxisiTs #ioro
Ha ABa PiBHI TPUKYTHUKH.

IV pisens

10. Ilnoma DpAMOKYTHUKA cTaHOBUTHL 1440 cm?, oxHa 3 #HOro cropin
aopiBHIOE 32 cM. 3HANUAITE NEepUMETDP NPAMOKYTHHUKA.

11. [losyxuHA NPAMOKYTHUKA y TPU pasu Giiblna Bif #oro mupuny, a mepu-
mMeTp aopiBHIOE 64 nm. 3HAWAITE NOBKWHY i IIMPUHY NPAMOKYTHHKA,

12. BmaiiniTe Mmacy mapmMmyposoro 6pycka, poamipu sikoro 20 % 20 %10 cm,
sAxmo maca 1 gm® mapmypy nopisaioe 2 Kr 700 r.




[image: image98.jpg]2. \‘ﬂxa 3 maHuUX reomMeTpuuHUX Giryp mae naomy 24 cm??

II
4.

a)

SAxwmit i3 nasuXx TPUKYTHUKIB € piBHOGeapeHMM?

6) 4
s .6 ™M
a : e < i : 6 cm
4om it D o ol o
8 5y F
25 cm 8 'can i t s
Z E 8 cm R

a) A
3 o
Lo
B)
20
K

i

30 cm

piBens

Buaitaites nepumerp TpukyTHuka ABC, axmo AB=4 cm 2 MM,
BC=5cm1l MM, AC =6 cm 7 Mmm.

HaxpecaiTs xBazgpaT 3i cropoHoo 6 cm. Buaiaire iforo mepumerp
i nnomy.

BraliaiTe 06’eM NPAMOKYTHOIO nmapaJjejeninena, asKuil Mae NOBXKH-
HY 6 cM, mmpuny 4 CM, BHCOTY 5 cm.
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[image: image99.jpg]1. "Homy nopiBHIOE mepuMeTp ZaHOI reoMeTpuuYHOI dirypu?

a) 14 cvm; 6) 21 cm;
B) 18 cm; 1) 16 cm.
3 cm





[image: image100.jpg]9. Howxxuna Binpiska BC nopisHIOE

A B C D Bigpisox BCy 2 pasu nopmmit, Hix
30K CD, i y 2 pasu KOPOTIUHIi, HiK

30K AB. 3HalAITE NOBXXUHY Biapiska AD.

IV pisens i

10. 306pasiTe MaOHOK, HA AKOMY GyAyTH npava AB, npomins CE i Big-
pisok MN, npudomy Tak, mo npama AB neperwnac npomins CE
i Bigpisok MN, a npomins CE neperunae Bigpisox MN.

v i B " IIpami OC i AD nepeTuHAaOTHCA B TOY-
i uni K. Ilpomine KB | AD. Kyr BKC

c B 94OTUDH pasu Ginemuii Big xyra CKD.

O6uucuiTe yci rocrpi xyrTu, mo y'rBo-

o K\.\ PUIIHCS.

D

12. Bigcrans mixx Toukamu K i L popisuioe 10 cm. Braiigite HA npsa-
mitt KL yei Toukwm, mio BigmomizaioTs yMoBi: cyma BincraHei Bix
myKaHoi Toukm A0 Touok K i L nopisuioe 14 cm. Iloznaure mykasi
TOYKHU HA NPAMi.





[image: image101.jpg], $lxa reomerpuuHa (irypa sobpakeHa Ha

pisens
BubepiTs i 3anMImIiTE IPaBUIBHY BiAIOBiAL.

R

MaToHKY? B
a) IIpomins; 6) BigpisoK;
B) TPUKYTHHUK; T) JamaHa.

Slka TOUKA He HAJIEKUTH NIPOMEHI0 DE? & o—o——#»——
a) C; 6) D; B) E; 1) K. € D E K

Touka F nexuts Ha Biapisky KO.

KO =10 cm 8 MM, FO = 2 cm 6 mm. JloB-
xuHa Bigpiska KF nopisHioe:

a) 13 cm 4 Mmm; 6) 8 cm 2 Mm; B) 12 em 14 mm; 1) 10 v 2 mm.

K ® o

piBens

BuxopucTosyooun Toukn A, B, C, HasBiTh A B
i sanmmiTe yci mpomeHi i Biapiskm, 30-

GpakeHi Ha MANIOHKY.

BanmumriTe yci kyrm, 300paskeHi Ha Ma-
JIOHKY .

Ilo6yayiiTe KyT, mo AopisHioe 130°. ITosuagre #oro, 3anuIIiTEL rpa-
AycHy Mipy nmob6yaoBaHoOro Kyra. Busnaure BHJ KyTa.

III pisens

.

Haxpecaits namany ABCDE, mo CKJIaJa€ThCA 3 YOTHPHOX JIAHOK:
AB=5cm2mm, BC=1cm4vmm, CD =3 cm 5 MM, DE = 4 cm 8 MM,
BHalAITL JOBXKUHY JaMaHOI.

Besmuuna kyra FEK, soGpa)keHoro Ha

MaJIIOHKY, AopisHIOE 156°. Bimomo, mo K
xyT FER'y 5 pagis 6libiumi Bin kyra REK. x 3

BHAUAITE i KyTH, 3amummiTh ixHIA BUA. E F
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[image: image102.jpg]BanmumiTe yci kyTu, so6paskeni Ha Ma-
JIIOHKY .

ITo6ynyiiTe KyT, mo nopisHioe 160°. IToszmauTe HOro i sanumiiTes
rpaaycHy mipy mo6ynoBaHOro Kyra. BusHaure B KyTa.

5. ]
i B
D
6.
III pisens

7. Haxpecuits namany MNOPR, 1o CKIaZaeThCA 3 YOTUPHOX JIAHOK:
MN =6 cm1mm, NO=1cm8mm, OP =3 cm5 MM, PR = 2 cm 8 mm.
BHalAiTE JOBXKUHY JTaMaHOil.

v

D
i c
B
o P M
pisens

Benuuuna kyra ABC, sobpaskeHOro Ha
MAaJIOHKY, AopiBHIOE 165°. Bigomo, mo
KyT ABD y 4 pasm Ginsmmii, Hixk KyT
CBD. 3ainiTh Oi KyTH, 3aIAIIiTh iX-
Hil BHA.

Hosxxuna Bigpisxa OP nopisHioe 12 cMm,
Bigpisku PM i MN pisnui. Biapisox MN
KopoTuuni, Hix Bigpisox OP, y 3 pasu.
BralniTe ZoBXKUHY Biapizxa ON.

10. 3o6pasiTe MaNTIOHOK, Ha AKOMy OyAyTh mpama MK, mpomins OP
i Bigpisox CD, npuuomy Tak, mo npomias OP nepeTuHAaE BiApisox
' CD i npamy MK, a npama MK He neperuHae Binpisxa CD.

11,

B C

IIpami AD i BF nepeTMHAOTHCS B TOY-
ui X. Ilpomiae XC | BF, kyr CXD
¥V 2 paswu 6inbmmis, Hisk KyT FXD. O6un-
caiTe yei Tynmi KyTH, o yTBOpMJIMCSH.

12. Bincrans mixx Toukamu P i Q nopisnioe 8 cm. BuaiigiTe Ha npamii
PQ BCi TOUKM, IO BiANMOBiZAIOTE YMOBi: cyma Bincramei Bix myka-
HOI TOYKHU 10 TOUOK P i @ nopisHioe 10 cm. ITozHauTe myKani Touxkm

Ha npamii.
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[image: image103.jpg]I

pisens

BubepiTs i sanumnriTh NpaBMILHY BiAmOBiAb.
fAxa reomerpuuHa Girypa sobpakeHa Ha
MaJIIOHKY?

a) Kyr; 6) namaHa;

B) Bipi8oK; r) mpama.

C

flka Touka He HaNEKUTH NpoMeHI0 KC? —e— oo

a) M; 6) C; B) K; 1) L. M

Touxa T nexuTs Ha Bigpisky VS.
VT =4 cm1mm, TS = 2 cm 8 mm. JloB- o
skuHa Bispiska VS nopisaioe:

a) 6 cm 9 Mm; 6) 2 cm 7 mMm; B) 6 cm 18 Mm;

piBens 4
Buxopucrosyoun Touku K, M, F, Ha3BiTh
i samumiTe yci mpomeni i Bimpisku, 30-

GpakeHi Ha MAJIOHKY.

C K
T
r) 4 cM 9 MM,
K
M
F




[image: image104.jpg]IV pisens

10. Bo6pasiTs MaTIOHOK, HAa AKOMY O6yAyTh npama CK, npomias AE i Bix-
pisox MN, npudomy Tak, mo npsama CK nepernnae sinpisox MN i ne
neperunae npomens AE, a npomias AE neperunae siapisox MN.

11.IIpami XE i VQ nepeTuHaOThHCA B TOY-
mi A. Hpowmins AT L XE . Binomo, mo 1
Kyr VAX y 2 pasm MeHmm#i, HiX KyT
VAT. OGuuciiTe BeJIMYMHM BCiX Tymmx v

KyTiB.
yTiB / >
X

12. Bigcrans misk Toukamu C i D nopisHioe 4 cm. 3HaiaiTe Ha npamii
CD Bei Touku, 1m0 BiANOBiZAIOTH YMOBi: cyma Bixcrameidr Bix myxa-
HOi Touxm o Touok C i D popisuioe 12 cm. I[losnauTe i TOUKM HA
npsamidi. #

E
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[image: image105.jpg]Toukxa C JsexxnuTs Ha Binpisky AD.

AC =12 cm b MM, CD =5 cm 8 Mmm.
Hopyxuna Biapisxa AD nopisBHIOE:

a) 6 cm 7 mm; 6) 17 cm 58 mm;
B) 18 cm 3 mm; r) 7 cm 3 Mmm.

Bukopucrosyioun Touku M, C, K, na-
aBiTe i sanumiTe yci npomeni i Bigpis-
K¥, 306pakeHi HA MaJIIOHKY.

BamumiTe yci xyTu, sobpaskeni na ma-
JOHKY.

ITo6yayiire xyT, mo nopisaioe 120°. [TogmauTe HOro, sanuIIiTH rpa-
AycHy mipy noGyaoBamoro xyra. BusHauTe BUA KyTa.

3. A
II pisens
4.
5.
A
6.
III pisens
%

Haxpecaites namany OPEKL, 110 CKIaZA€THCA 3 YOTUDPHOX JAHOK:
OP=2cm7vm, PE=3 cm5mm, EK =4 cm2mm, KL =5 cvm 1 Mmm.
BHAUAITE AOBKMHY JaMaHOIL.

Bemnmuuna kyra PQR, 306pasxeHOro Ha
MaNIoHKY, mopisHOEe 150°. Bizomo, mo
xyT PQC y 5 pasis 6irsmmit Bix xyra CQR.
BHaWAITS Ui KyTH, sammnriTe IxHiK BUX.

306p: Ha MaJIIOHKY BiIpisku MaioTs
nosxuny: NK =12cw, MN = KL . Bin-
pisox KL y 3 pasu KOpOTIIMii, Hid BiApi-
sox NK. Buainite nosyxuny sinpisxa ML.




[image: image106.jpg]piBeHb
BubepiTs i 3anumiTs IPaBUABHY BiANOBiAb.
fAxa reomerpuuHa Qirypa sobpakeHa Ha S
MaJIOHKY?

a) IIpominae; 6) BiApisok;

B) 1amMaHa; T) OPAMOKYTHHK.

SIxa TOYKA He HAJEHATE npomenio NP? M
a) K; 6) N; B) P; v) M. .




[image: image107.jpg]TEMA Il. TEOMETPUYHI ®DIr'YPU | BEJINYUHU

[1] TOYKA. NPSIMA. BIAPI3OK. MPOMIHb. JIAMAHA. KYT

1. Touka. Mpsima. Biapisok. Mpomixb. Jlamana. Kyt

BapianT 1
piBens

BubepiTh i sanumiTs NpaBUILHY BiANOBixL.

A
.

3. M K N

Slxa reomerpuuHa (irypa sobparkeHa Ha
MAaJIoHKYy?

a) IIpsama; 6) npomiHb;
B) YOTUPHUKYTHHUK; r) JamMaHa.

Sflxa Touka He HaJIEXUTH nNpomenio KM?
a) M; 6) P; B) K; r) A.

Touka K nexuts Ha Bigpisky MN.
MK =3 cm 2 MM, MN =8 cm 1 mm.

Hosxuna Biapiska KN nopisHioE:
a) 5cm 1 mm; 6) 11 ecm 3 mm; B) 11 cm 21 Mm; 1) 4 cm 9 MMm.

II pisens

Buxopucrosywouu touxku A, C, D, Ha-
3BiTh i 3anumIiTe yci npomeni i BiApis-
KH, 300paskeHi Ha MaJIIOHKY.

BanumoriTe yci Kytu, 3o6pakeni Ha mMa-
JIOHKY.

6. IlobyayiiTe KyT, mo nopisuioe 140°. ITosmaure ioro i sanmuuoiiTe
rpazycHy Mipy mobyaosaHoro kyta. BusHaure Bua KyTa.

III pisens

7. 7.Haxpecnits mamany STQRF, 1m0 CKJIaJa€THCA 3 YOTUPHOX JAHOK:
ST =4cmb5mm, TQ =1 cm9 MM, QR =2 cm4 MM, RF = 3 cm 8 Mm.

BHaUAITH JOBXKUHY JaMAaHOI.

Bemmuunaa kyra ANK, 3o0paykeHOro Ha
MAIOHKY, AopiBHIOE 135°. Biomo, mo KyT u
ANR y 4 pasu Giasumit Big kyra RNK. R
BraligiTe Oi KyTH, 3anuuIiTe ixHil BAA.
K N

BobpaskeHi Ha MaJOHKY BiApiskm mMa-
j10oTh noBxkMHY: AD=8cMm, CB=12cMm, A B D B
AB = 18 cm. 3HaiiAiTs JOBKUHY BiApis-

xa CD.

IV pisens
10.306pasitTes ManOHOK, Ha AKOMY OyayTe upsva CD, mpomine MK
i Bigpisox AB, mpudoMy TakK, 1o npama CD neperusae npomias MK
i Bizpisok AB, a npominbs MK He meperuHae Binpiska AB.
7

.IIpami MN i CS nepeTHHAIOTHCA B TOY- C D
ui O. Ilpomias OD 1 CS . Bixzomo, mo
xkyr SOM y 3 pasm Ginbmuii, HiX KyT
M o N
S

COM. O6uucniTe BeJIWYHHHA BCiX rocr-
PHX KYTiB, IO € HA MAJIOHKY.

. Bigcraus mix rouxamu A i B nopiBHioe 6 cm. 3HalAiTe Ha npaMik
AB Bci Touku, 1[0 BiANOBimaoThL YMOBi: cyma BiacraHei# Bix myxa-
HOI TOYKH 70 TodoK A i B nopisaioe 10 cm. [TosHauTe mMyKaHi TOYKH
Ha IpAMii.

BapiaHT 2

piBeHB

BubepirTs i 3anuuiTh NPaBUJAbHY BiANOBiAL.
SIxa reomerpuuHa dirypa sobpakeHa Ha S
MaaoHKY ?

a) IIpominas; ©6) Bigpisok;

B) JaMaHa; T') IPAMOKYTHUK.

fka TOUKa He HAJEKUTHL npoMerio NP? M
a) K; 6) N; B)R; r) M. .
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Тема: Додавання і віднімання десяткових дробів.      Варіант № 1

I
рівень
1. Дріб [image: image2.png]000000



  у вигляді десяткового дробу записують так:
а) 0,000036;   б) 0,003600;   в) 0,360000;   г) 0,300006.
2. Якщо 3,9572 округлити до сотих, то дістанемо:
а) 3,95;   6) 3,96;   в) 3,90;   г) 3,94.
3. Щоб знайти х із рівняння 2,3 + х = 6,5, треба обчислити:
а) 6,5 + 2,3;   б) 6,5-2,3;   в) 6,5 + 3,2;   г) 2,3-6,5.
II
рівень
4. Обчисліть: 2,2 + 9,37 - 5,17.
5. Знайдіть суму в кілограмах: 15,625 кг + 4175 г.
6. Знайдіть натуральні розв'язки нерівності 13,37 < п < 15,04 .
III
рівень
7. Обчисліть: 9,72 - (4,3 + 2,82 - 5,781).
8. Розв'яжіть рівняння 14,9 - (х + 0,17) = 5,23 .
9. Знайдіть число більше ніж 8,76 на стільки, на скільки 5,41 більше ніж 1,39.
IV
рівень
10. Швидкість катера за течією річки 37,46 км/год, а швидкість течії 2,4 км/год. Знайдіть швидкість катера проти течії річки і швидкість катера в стоячій воді.
11. Виразіть у кілограмах і обчисліть:
13 кг 80 г - 1 кг 800 г + 5 ц 3 кг 170 г - 70 кг 6 г.
12.
Наприкінці навчального року Юрко важив 32,45 кг, а Петрик -
32,5 кг. Після двомісячного відпочинку влітку Юрко поважчав на 3,9 кг, а Петрик — на 2,1 кг. Потім Юрко вирушив у подо​рож, у якій схуд на 1,75 кг, а вага Петрика не змінилася. Чому дорівнює загальна вага обох хлопчиків на початку нового навчаль​ного року?
Тема: Додавання і віднімання десяткових дробів.    Варіант № 2

І    рівень
1. Дріб [image: image4.png]ppr—



у вигляді десяткового дробу записується так:
а) 0,50007;   б) 0,00570;   в) 0,00057;   г) 0,57000.
2. Якщо 1,2763 округлити до десятих, то дістанемо:
а) 1,2;   б)1,3;   в) 1,27;   г) 1,28.
3. Щоб знайти х із рівняння 3,74 - х = 1,86, треба обчислити:
а) 3,74 + 1,86;  б) 1,86-3,74;  в) 3,74-1,86;  г) 3,86-1,74.
II
рівень
4. Обчисліть: 1,4 + 8,63 - 2,13.
5. Знайдіть суму в кілометрах: 3 км 241 м + 1369 м.
6. Знайдіть натуральні розв'язки нерівності 37,92 < х < 40,01.
III
рівень
7. Обчисліть: 8,97 -  (2,7 + 3,96 - 4,789).
8. Розв'яжіть рівняння (х - 5,92) - 6,14 = 1,9 .
9. Знайдіть число менше ніж 12,43 на стільки ж, на скільки 6,81
менше ніж 8,29.
IV
рівень
10.
Швидкість моторного човна проти течії річки 16,23 км/год, а швидкість течії річки 1,6 км/год. Знайдіть швидкість човна за течією та швидкість човна в стоячій воді.
11.
Виразіть у кілограмах і обчисліть:
11 кг 20г - 1 кг200г + 2 ц2 кг 490 г- 20кг Зг.
12.
Для виготовлення прикраси ювелір використав 3 коштовні камені: діамант, смарагд і сапфір. Маса діаманта дорівнює 14,8 карата, маса смарагда на 3,8 карата більша від маси діаманта, а маса сапфіра на 11,5 карата менша, ніж маса смарагда й діа​манта разом. Якою є загальна маса коштовних каменів цієї при​краси?
Тема: Додавання і віднімання десяткових дробів.      Варіант № 3

I
рівень
1.    Дріб  [image: image6.png]o 000



 у вигляді десяткового дробу записується так:
а) 0,00063;   б) 0,6300;   в) 0,0063;   г) 0,6003.
2. Якщо дріб 12,3417 округлити до десятих, то дістанемо:
а) 12,3;   б) 12,4;   в) 12,34;   г) 12,342.
3. Щоб знайти х із рівняння 12,3 - х = 7,8, треба обчислити:
а) 12,3-7,8;   б) 12,3 + 7,8;   в) 7,8-12,3;   г) 12,3-5,5.
II
рівень
4. Обчисліть: 1,1 + 3,97 - 2,17.
5. Знайдіть суму в метрах: 13,54 м + 536 см.
6. Знайдіть натуральні значення нерівності 63,89 < k < 65,01.
III
рівень
7. Обчисліть: 11,24 - (3,6 + 4,28 - 1,929).
8. Розв'яжіть рівняння (15,4 + х) -10,7 = 9,24 .
9. Знайдіть число менше ніж 12,76 на стільки ж, наскільки 16,972
менше ніж 28,1.
IV
рівень
10. Швидкість катера за течією річки 27,35 км/год, швидкість катера в стоячій воді 24,85 км/год. Знайдіть швидкість течії та
швидкість катера проти течії.
11. Виразіть у кілометрах і обчисліть:
15 км 230 м + 547 м - 3 км 20 дм 6 см - 4236 м 9 дм.
12.
Маляреві для фарбування дитячого майданчика знадобилося
8,36 кг зеленої фарби, червоної — на 4,14 кг більше, ніж зеле​ної, а жовтої — на 6,32 кг менше, ніж червоної та зеленої разом. Скільки всього фарби витратив маляр на фарбування дитя​чого майданчика?
Тема: Додавання і віднімання десяткових дробів.      Варіант № 4

I
рівень
1.  Дріб [image: image8.png]000 000



 у вигляді десяткового дробу записується так:
а)0,110000;   6)0,000011;   в) 0,001100;   г) 0,000110.
2. Якщо 16,0371 округлити до сотих, то дістанемо:
а) 16,00;  б) 16,03;  в) 16,04;  г) 16,037.
3. Щоб знайти х із рівняння 7,88 + х - 12,42, треба обчислити:
а) 7,88 + 12,42;  б) 12,42-7,88;  в) 7,88-12,42;  г) 12,42 + 7,8.
II
рівень
4. Обчисліть: 2,3 + 9,78-3,18.
5. Знайдіть суму в метрах: 15 м 62 см + 12 м 9 дм.
6. Знайдіть натуральні розв'язки нерівності 16,88 < у < 18,04.
III
рівень
7.
Обчисліть: 5,79- (З,1 + 5,74 -  6,249).
 8.   Розв'яжіть рівняння (х +17,3) - 10,84 = 9,56.
9.
Знайдіть число більше ніж 16,2 на стільки ж, на скільки 8,1
менше ніж 12,75.
,
IV
рівень
10. Швидкість катера в стоячій воді 24,31 км/год, а швидкість течії
річки 2,6 км/год. Знайдіть швидкість катера за течією та проти
течії річки.
11. Виразіть у тоннах і обчисліть:
З т 230 кг + 5 т 2 ц 16 кг -1 т 800 кг + 5200 г.
12. У посудині було 2 кг кислоти. Студент узяв для досліду 84,2 г.
Виявилося, що це на 1,6 г більше, ніж необхідно. Для повторного досліду він узяв кислоти на 0,2 г більше, ніж було потрібно. Скільки кислоти залишилося після двох дослідів?
Тема: Множення десяткових дробів. Ділення на н.ч.     Варіант № 1

I
рівень
1.
Добуток 9,54 * 1000 дорівнює:
а) 95,4;   б) 9540;   в) 954;   г) 0,954.
2. Частка від ділення 172,45:100 дорівнює:
а) 17,245;   б) 1724,5;   в) 1,7245;   г) 0,17245.
3. Результат виконання дій 0,4 * 80 : 32 дорівнює:
а) 10;   б) 100;   в) 0,1;   г) 1.
II
рівень
4. Запишіть у вигляді десяткового дробу:  а) [image: image10.png]


;     б) [image: image12.png]


;     в) [image: image14.png]


  
5.
Розв'яжіть рівняння:         а) [image: image16.png]on =

0,2;



        б) [image: image18.png]


.
6.
Обчисліть зручним способом:
а) 25* 0,4* 4,75;      б) 3,7 * 4,02 + 4,02 * 6,3 .
III
рівень
7.
Довжина прямокутника 3,6 м, а його ширина в 5 разів менша.
Знайдіть периметр прямокутника.
8.  Обчисліть:      (7,63-2,13) *0,45
   2,4 3+ 7,57
9.
Крохмаль, що міститься у вівсі, становить 0,6 його маси. Скільки
крохмалю міститься в 4,28 кг вівса?
IV
рівень
10. Відстань між пристанями 90 км. Швидкість моторного човна
в стоячій воді 17,5 км/год, а швидкість течії річки 2,5 км/год.
Скільки часу знадобиться моторному човну, щоб допливти від
однієї пристані до іншої та повернутися назад?
11. У скільки разів корінь рівняння  х : 4 + 35,69 = 42,065 більший
від кореня рівняння 127 * у - 23,8 = 611,2?
12.  Із двох пунктів, відстань між якими 51км, одночасно назустріч один одному виїхали два велосипедисти. Швидкість першого велосипедиста 25,5 км/год, швидкість другого становить 0,6 швид​кості першого. Яка відстань буде між велосипедистами через 0,7 год?
Тема: Множення десяткових дробів. Ділення на н.ч.    Варіант № 2
I
рівень
1.
Добуток 7,25 * 100 дорівнює:
а) 0,0725;  б) 72 500;  в) 72,5;  г) 725.
2. Частка від ділення 843,1:1000 дорівнює:
а) 8,431;  6)0,8431;  в) 0,0008431;  г) 84,31.
3. Результат виконання дій  2,5 : 5 * 40 дорівнює:
а) 2000;  б) 2;  в) 200;  г) 20.
II
рівень
4. Запишіть у вигляді десяткового дробу:  а) [image: image20.png]


;   б)[image: image22.png]


;   в) [image: image24.png]


  
5. Розв'яжіть рівняння: а) [image: image26.png]oo =

0,1;



  б) [image: image28.png]


.
6. Обчисліть зручним способом:
а) 0,125 * 8 * 45,1;     б) 9,025 * 2,6 + 7,4 * 9,025.
III
рівень
7. Ширина прямокутника 2,8 дм, а його довжина в 3 рази більша.
Знайдіть периметр прямокутника.
8. Обчисліть:        
[image: image29.png](2,76 +9,24) « 0,5
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9. Вода, що міститься в картоплі, становить 0,84 її маси. Скільки
води в 3,5 кг картоплі?
IV
рівень
10.
Відстань між двома пунктами 180 км. Моторний човен прохо​дить цю відстань за течією річки за 9 год. Швидкість човна в стоячій воді 16,3 км/год. Знайдіть швидкість течії річки. Чи встигне човен пройти зворотний шлях за 11 годин?
11. Знайдіть добуток коренів рівнянь    0,17 : (х - 2,785) = 34
і   80,1 – 2z = 34,9.
12. Відстань між пунктами А і В дорівнює 23 км. З А до В виїхав
велосипедист зі швидкістю 12,5 км/год. Через 0,4 год після цього
з В до А виїхав вершник зі швидкістю, що дорівнює 0,6 швидкості велосипедиста. Через який час після свого виїзду верш​ник зустріне велосипедиста?
Тема: Множення десяткових дробів. Ділення на н.ч.     Варіант № 3
І     Рівень

1.
Добуток 2,625*10 дорівнює:
а) 0,2625;    б) 262,5;    в) 26,25;    г) 2625.
2. Частка від ділення  4,26 : 1000 дорівнює:
а) 0,000426;    б) 42,6;    в) 0,0426;     г) 0,00426.
3. Результат виконання дій 0,6*540:27 дорівнює:
а) 120;   б) 12;   в) 1200;   г) 12 000.
II   рівень
4. Запишіть у вигляді десяткового дробу:  а) [image: image31.png]


;   б) 6[image: image33.png]


;   в) [image: image35.png]s



  
5. Розв'яжіть рівняння: а) [image: image37.png]


  б) [image: image39.png]


.
6.
Обчисліть зручним способом:
а) 200*0,5*9,7;   б) 3,492*18,3-3,492*8,3.
III рівень
7. Периметр квадрата дорівнює 12,4 дм. Знайдіть площу квадрата.
8. Обчисліть:        
[image: image40.png](13,27 +6,73) « 5,14
12573— 2573




9.
Цукор, що міститься в абрикосах, становить 0,3 їхньої маси.
Скільки цукру міститься в 3,5 кг абрикосів?
IV рівень
10. Швидкість катера проти течії річки 24,3 км/год, а швидкість течії
2,8 км/год. Який шлях пройде катер за течією річки за 4 год?
11. У скільки разів корінь рівняння  50 - 6у = 27,2   більший, ніж
корінь рівняння 52 * (9х - 1,5) = 15,6 ?
12.3 пункту А до пункту В зі швидкістю 56,2 км/год виїхав ван​тажний автомобіль. Через 1,5год назустріч йому з пункту В виїхав легковий автомобіль, швидкість якого в 1,25 раза більша, ніж вантажного автомобіля. Через 6 год після виїзду вантажів​ки автомобілі зустрілися. Якою є відстань між пунктами А і В?
Тема: Множення десяткових дробів. Ділення на н.ч.    Варіант № 4
І    рівень
1.
Добуток 0,306*100 дорівнює:
а) 0,0306;   б) 3,06;   в) 306;  г) 30,6.
2. Частка від ділення 2,749 : 1000 дорівнює:
а) 0,02749;   6)2749;   в) 0,002749;    г) 0,2749.
3. Результат виконання дій 7,2*50:1800 дорівнює:
а) 20;   б) 0,2;  в) 2;   г) 200.
II
рівень
4. Запишіть у вигляді десяткового дробу:  а) [image: image42.png]


;  б) 2[image: image44.png]


;   в) [image: image46.png]


  
5. Розв'яжіть рівняння: а) [image: image48.png]Tan =

0,2;



  б) [image: image50.png]


.
6.
Обчисліть зручним способом:
а) 0,25*4*62,5;     б) 13,26 *8,72-8,72*3,26.
III
рівень
7.
Периметр квадрата дорівнює 20,8 м. Знайдіть площу квадрата.
8. Обчисліть:        
[image: image51.png](3127 +6,873) « 3,68
247—47




9.
Клітковина, що міститься в малині, становить 0,05 її маси. Скіль​
ки клітковини ви спожили, з'ївши 0,2 кг малини?
IV рівень
10. Відстань між пристанями 63 км. Швидкість катера в стоячій
воді 19,5 км/год, а швидкість течії річки 1,5 км/год. Скільки
часу потрібно катеру, щоб пройти цю відстань туди й назад?
11. Знайдіть частку коренів рівнянь х : 6 + 45,39 = 48,12
і     148 *у - 26,93 = 417,07.
12.  3 пункту М  до пункту N виїхав   велосипедист   зі   швидкістю 12,4 км/год. Через 3,25 год з пункту N назустріч йому виїхав інший велосипедист зі швидкістю 10,6 км/год. Через 2 год вони зустрілися. Знайдіть відстань між пунктами М і N.
Тема: Ділення десяткових дробів.               Варіант № 1
I
рівень
1. При розв'язанні рівняння х : 1,6 = 3,2 потрібно:
а) 3,2:1,6;   б) 3,2 + 1,6;   в) 3,2*1,6;   г) 3,2-1,6.
2. Частка від ділення 5,45:0,1 дорівнює:
а) 5,45;   б) 545;   в) 54,5;   г) 0,545.
3. Корінь рівняння 6х = 0,42 дорівнює: а) 7;  б) 0,7;  в) 70;  г) 0,07.
II
рівень
4. Обчисліть:       а) 25,6:3,2;     б) 79,36:3,1.
5. Розв'яжіть рівняння: а) 4,08 х = 22,44;   б) 2,16 х = 21,168.
6. Знайдіть числове значення виразу 2,56 : а + а : 100, якщо а = 3,2.
III
рівень
7. Знайдіть таке число, 0,8 якого дорівнюють 0,48т.
8. Спростіть вираз 3,7у +16,3 + 2,3у + 14,7.
9. Якщо від невідомого числа відняти 5,6, а різницю помножити
на суму чисел 2,5 і 1,75, то в результаті отримаємо 11,9. Знайдіть
невідоме число.
IV рівень
10.  Розв'яжіть рівняння 2,16а - 0,7а + 1,04а = 11,77.
11.  3 однієї квітки одночасно в протилежні боки полетіли дві баб​ки. Через 0,08год відстань між ними становила 4,4 км. Швидкість польоту однієї бабки дорівнює 28,8 км/год. Якою є швидкість польоту іншої бабки?
12. Ширина прямокутника в 3,2 раза менша від його довжини, а периметр дорівнює 105 м. Знайдіть периметр і площу квадра​та, сторона якого дорівнює ширині цього прямокутника.
Тема: Ділення десяткових дробів.               Варіант № 2
I
рівень
1. При розв'язніші рівняння х : 2,1 = 4,2 потрібно:
а) 4,2 + 2,1; б) 4,2:2,1; в) 4,2 -2,1; г) 4,2*2,1.
2. Частка від ділення  6,053:0,01  дорівнює:
а) 60,53;   б) 605,3;    в) 0,6053;      г) 6053.
3. Корінь рівняння   9х= 0,27 дорівнює: а) 0,3;  6)0,03;   в) 0,003;   г) 3.
II
рівень
4. Обчисліть:   а) 45,6 : 3,2;    б) 52,92 : 3,6.
5. Розв'яжіть рівняння:  а) 3,04z= 19,76;    б) 3,12 х = 20,904.
6. Знайдіть числове значення виразу    683,4 : k - k : 100 , якщо  k = 34.
ІІІ рівень
7. Знайдіть таке число, 0,9 якого дорівнюють 0,54 кг.
8. Спростіть вираз 2,3n + 21,9 + 1,4n + 54,1.
9. Суму невідомого числа і 0,9 помножили на різницю чисел 1
і 0,4 і в результаті дістали 2,412. Знайдіть невідоме число.
IV рівень
10.
Розв'яжіть рівняння    15,05b + 3,2b -b = 34,5.
11.3 морського порту зі швидкістю 36,8 км/год відплив пароплав. Через 1,75год із цього ж порту й у тому ж напрямку відчалив катер. Через 1,8 год після виходу катера відстань між суднами
становила 86,9 км. З якою швидкістю плив катер?
12. Довжина прямокутника в 1,25 раза більша від його ширини, а периметр дорівнює 66,6 см. Знайдіть площу прямокутника
Тема: Ділення десяткових дробів.               Варіант № 3

I
рівень
1. При розв'язанні рівняння х : 0,7 = 6,3 потрібно:
а) 6,3:0,7;   б) 6,3*0,7;   в) 6,3 + 0,7;   г) 6,3-0,7.
2. Частка від ділення 9,284:0,0001 дорівнює:
а) 0,9284;   б) 928,40;   в) 9284;   г) 92840.
3. Корінь рівняння 5x = 6,25 дорівнює:
а) 125;   б) 1,25;   в) 12,5;   г) 0,125.
II
рівень
4. Обчисліть: а) 14,652:3,6;        б) 0,903:0,35.
5. Розв'яжіть рівняння:   а) 5,8x + 2,5x = 9,96;    б) 40,8x = 224,4.
6. Знайдіть числове значення виразу    k: 0,085 - 2,013 , якщо k = 35,7 .
III
рівень
7. Знайдіть таке число, 0,6 якого дорівнюють 0,72 км.
8. Спростіть вираз   5,17 + 3,21x +18,13 + 4,79x.
9. Якщо від невідомого числа відняти 2,7, а різницю помножити
на суму 5,7 і 0,8, то в результаті отримаємо 47,45. Знайдіть невідоме число.

IV
рівень
10. Розв'яжіть рівняння    4,8d + 5,91 + 13,2d = 150.
11. Відстань між велосипедистами 21,3 км. Вони виїхали одночас​но назустріч один одному і зустрілися через 0,6 год. Знайдіть
швидкість кожного велосипедиста, якщо один рухався в 1,5 раза
швидше.
12. Ширина прямокутного паралелепіпеда становить 0,8 його дов​жини, а висота — у 1,24 раза більша від довжини. Сума довжин
усіх ребер паралелепіпеда дорівнює 30,4 дм. Знайдіть об'єм цього паралелепіпеда.
Тема: Ділення десяткових дробів.               Варіант № 4
I
рівень
1. При розв'язанні рівняння x : 0,3 = 0,09 потрібно:
а) 0,09:0,3;   б) 0,09*0,3;   в) 0,09-0,3;   г) 0,09 + 0,3.
2. Частка від ділення 4,0203:0,01 дорівнює:
а) 0,40203;   б) 40,203;   в) 402,03;   г) 4020,3.
3. Корінь рівняння 4x = 0,0016 дорівнює:
а) 0,4;   б) 0,04;   в) 0,0004;   г) 0,004.
II
рівень
4. Обчисліть: а) 24,004:0,34;       б) 24,65:42,5.
5. Розв'яжіть рівняння: а) 4,3x = 13,33;    б) 1,6а + 5,3а = 324,3.
6. Знайдіть   числове   значення   виразу 1, 98 : m - 0,75 : 4, якщо       m=0,11
III
рівень
7. Знайдіть таке число, 0,4 якого дорівнюють 2,16 га.
8. Спростіть вираз 2,13а + 7,14 + 4,27а + 9,06.
9. Сума невідомого числа і 2,3, помножена на різницю чисел 3,1 і
2,8, дає в результаті 6,45. Знайдіть невідоме число.
IV
рівень
10. Розв'яжіть рівняння 0,2с + 1,6с + 1,1 = 52,5 + 3,5 .
11. Із двох міст, відстань між якими 52,8 км, виїхали одночасно
в одному напрямку два поїзди, пасажирський і товарний. Через
1,75 год відстань між поїздами збільшилася до 75,2 км. Знайдіть
швидкості поїздів, якщо швидкість товарного поїзда становить
0,84 швидкості пасажирського поїзда.
12. Ширина прямокутника в 3,2 раза менша від його довжини, а периметр прямокутника дорівнює 105 м. Знайдіть периметр і площу
квадрата, сторона якого дорівнює довжині цього прямокутника.
Тема: Масштаб. Відсотки.               Варіант № 1
I
рівень
1. У вигляді відсотків число 0,34 записується так:
а) 3,4 %;   б) 0,34 %;   в) 34 %;   г) 340 %.
2. У вигляді десяткового дробу 4 % записуються так:
а) 0,40;   б) 0,04;   в) 0,004;   г) 4.
3. Середнє арифметичне чисел 2,4 і 5,6 дорівнює:
а) 1,6;   6)4;   в) 1,2;   г) 2,8.
II
рівень
4. Відстань, що дорівнює на місцевості 20 м, зображується на плані
відрізком довжиною 2 см. Визначте масштаб плану.
5. Купили картоплю: 240 кг по 0,4 грн за 1 кг і 80 кг по 0,6 грн за
1 кг. Знайдіть середню ціну картоплі.
6. Знайдіть середнє арифметичне чисел 1,335,   7,62  і  0,2574, результат округліть до сотих.
III
рівень
7.
Обчисліть за допомогою калькулятора:
а) 10,5 71 + 580,1:0,25;     б) 4,345 11,2-3,59 0,45.
8. Середнім арифметичним чисел 17,2 і т є 17,6. Знайдіть чис​ло т.
9. Знайдіть: а) ЗО % від 240 т;    б) число, 20 % якого становлять 150 кг.
IV
рівень
10.
У 24 кг сухої маси рослини вуглець становить 11 кг, кисень -
10 кг, водень і азот — 2 кг, решта — інші речовини. Побудуйте
за цими даними стовпчасту діаграму.
11. Збільшиться чи зменшиться число 500, якщо його спочатку збіль​шити на 20 %, а потім одержаний результат зменшити на 20 % ?
12. У місті три райони. У першому районі мешкає на 20 % більше жителів, німе у другому, а в третьому -50 %  від кількості жителів першого району. Скільки жителів у кожному районі міста, якщо у всіх трьох районах мешкає 70 тис. осіб
Тема: Масштаб. Відсотки.               Варіант № 2
I
рівень
1. У вигляді відсотків число 0,92 записується так:
а) 9,2 %;   б) 92 %;   в) 0,92 %;   г) 920 %.
2. У вигляді десяткового дробу 12 % записуються так:
а) 0,12;   б) 1.2;   в) 120;   г) 0,012.
3. Середнє арифметичне чисел 1,2 і 2,6 дорівнює:
а) 2;   б) 1,9;   в) 3;   г) 0,7.
II
рівень
4. Відстань від Харкова до Києва 480 км. Зобразіть відрізком цю
відстань у масштабі 1:10 000 000.
5. Купили яблука: 6,5 кг по 2,2 грн за 1 кг і 32,5 кг по 1,96 грн за
1 кг. Визначте середню ціну яблук.
6. Знайдіть середнє арифметичне чисел 2,796, 0,1341 і 0,24, ре​зультат округліть до десятих.
III рівень
7.
Обчисліть за допомогою калькулятора: 
а) 20,3  24 + 620,1:0,25;       б) 2,128-12,4-4,72-0,27.
8. Середнім арифметичним чисел 16,24 і k є 16,3. Знайдіть чис​ло k. 
9. Знайдіть: а) 40 % від 260 кг;   б) число, 25 % якого становлять 12,5 га.
IV рівень
10. Для утворення однакової кількості тканини рослини (у розра​
хунку на суху речовину) через її стебло та листя має пройти і випаруватися така кількість води: у жита - 350 г, у пшениці - 390 г, у кукурудзи - 180 г, у бобів - 220 г. Побудуйте за цими даними лінійну діаграму.
11. Після підвищення ціни на 12 % товар продали за 168 грн. Якою була початкова вартість товару?
12.Оля вирішила купити дві книги. Перша коштує 56 % усіх її грошей, а друга — 64 %. Тому в Олі на купівлю книг не виста​чило 6 грн. Скільки коштують обидві книги разом?
Тема: Масштаб. Відсотки.               Варіант № 3
I
рівень
1. У вигляді відсотків число 0,71 записується так:
а) 7,1 %;   б) 710 %;   в) 71 %;   г) 0,71 %.
2. У вигляді десяткового дробу 37 % записуються так:
а) 0,037;   б) 0,37;   в) 0,0037;   г) 3,7.
3. Середнє арифметичне чисел 0,8 і 1,2 дорівнює:
а) 0,2;   6)0,4;   в) 0,6;   г) 1.
II
рівень
4. Відстань, що дорівнює на місцевості 650 м, зображується на плані відрізком довжиною 6,5 см. Визначте масштаб плану.
5. Купили помідори: 150 кг по 1,2 грн за 1 кгі 36 кг по 2,75 грн за 1 кг. Знайдіть середню ціну помідорів.
6. Знайдіть середнє арифметичне чисел 12,342,  0,0126 і 1,26, ре​зультат округліть до сотих.
III
рівень
7.
Обчисліть за допомогою калькулятора:
а) 17,3-28 + 490,2:0,5;    б) 2,189-10,4-1,74:0,16.
8.
Середнє арифметичне чисел 18,2 і а дорівнює 19,1. Знайдіть число а.
9.   Знайдіть:   а) 60 % від 700 га;    б) число, якщо ЗО % його станов​лять 96 кг.
IV рівень
10. Побудуйте стовпчасту діаграму за даними вмісту білка в 100 г
риби: у коропа - 20 г, у лосося - 24 г, в оселедця - 18 г,
у салаки - 22 г.
11. Збільшиться чи зменшиться число 800, якщо його спочатку змен​шити на 15 %, а потім одержаний результат збільшити на 15 % ?
12. У каністрі було 15л бензину. З неї спочатку взяли ЗО % бензи​ну, а потім 20 % решти. Скільки бензину залишилося в каністрі?
Тема: Масштаб. Відсотки.               Варіант № 4
I
рівень
1. У вигляді відсотків число 0,88 записується так:
а) 8,8 %;   б) 0,88 %;   в) 88 %;   г) 880 %.
2. У вигляді десяткового дробу 42 % записуються так:
а) 4,2;   б) 0,42;   в) 0,0042;   г) 0,042.
3. Середнє арифметичне чисел 2,8 і 1,6 дорівнює:
а) 1,4;   б) 0,8;   в) 0,6;   г) 2,2.
II
рівень
4. Яким відрізком на топографічній карті буде зображено заліз​ничну колію довжиною 101 км, якщо масштаб карти 1:100000 ?
5. Купили 4,2 кг карамелі по 6,85 грн за 1 кг і 3,8 кг ірисок по 7,25 грн за 1 кг. Якою є середня ціна 1 кг цукерок?
6. Знайдіть середнє арифметичне чисел  13,503,   1,2435 і 8,1471, результат округліть до сотих.
III рівень
7.   Обчисліть за допомогою калькулятора:
а) 16,4 2,8 + 627,2:0,4;     б) 2,914  13,6-12,425 0,31.
8. Середнє арифметичне чисел k і 18,24 дорівнює 18,5. Знайдіть число k.
9. Обчисліть: а) 75 % від 248 л;   б) число, 80 % якого становлять 64,8 ц.
IV рівень
10. Побудуйте лінійну діаграму схожості насіння, якщо зі 100 по​
саджених насінин сходить: у кавуна - 90, у редиски - 70,
у помідора - 80, у цибулі - 60.
11. Товар зі знижкою 8 % продано за 46 грн. Якою була вартість товару до зниження ціни?
12. Учень прочитав першого дня ЗО % усієї книги, другого — 40 %
того, що залишилося, а третього — решту, 105 сторінок. Скільки
всього сторінок у книзі?
Підсумкове тематичне оцінювання.             Варіант №1
I
рівень

1.
Площа поля 400 га. Першого дня зорали  частину поля. Скільки
гектарів зорали першого дня?
а) 40 га;   б) 32 га;   в) 50 га;   г) 100 га.
2.
Один рибалка зловив 1,5 кг риби, а другий — у 2 рази більше. Удвох вони зловили:
а) 3 кг;   б) 4,5 кг;   в) 4 кг;   г) 3,5 кг.
3.
Довжина прямокутника 14 м, а ширина в 2 рази менша від довжини. Знайдіть периметр прямокутника.
а) 84 м;   б) 42 м;   в) 32 м;   г) 98 м.
II
рівень
4. Велосипедист проїхав  [image: image53.png]


   шляху, що становить 21 км. Яким є весь шлях велосипедиста?
5. Розв’яжіть рівняння: (3,7х + 6,25)*7,2=111,6
6. Виконайте дії: (14,5 – 1,25):0,004 – 13
IIІ
рівень
7. Відомо, що а – число, 10% якого становлять 2,43. Обчисліть середгє арифметичне чисел а і 25,7.
8. За три дні в магазині продали 120 л олії. Першого дня продали [image: image55.png]


 всієї кількості, другого – 30% всієї олії, а третього – решту. Скільки олії продали третього дня?
9. Знайдіть висоту прямокутного паралелепіпеда, якщо його об'єм дорівнює 31,104 м2, довжина - 2,4 м, ширина - 1,6 м.
IV рівень.
10. Розв’яжіть рівняння   (3,7х + 6,25)*7,2 = 111,6
11. Знайдіть найбільше натуральне число, що є розв'язком нерівності 5х[image: image57.png]


49,01
12. У трьох контейнерах 180 кг помідорів. У першому 45% усіх помідорів, а в другому на 20 кг менше, ніж у третьому. Скільки кілограмів помідорів у кожному контейнері?
Підсумкове тематичне оцінювання.             Варіант №2
I
рівень
1. У книзі 256 сторінок. Оля прочитала [image: image59.png]


  всієї книги. Скільки сторінок прочитала Оля?
    а) 98 с.;    б) 32 с.;   в) 35 с.;     г) 128 с.
2. На одній ділянці росте 16 кущів троянд, а на іншій — у 2 рази
більше. Скільки кущів троянд росте на двох ділянках разом?
а) 32;   б) 18;   в) 48;   г) 20.
3. Периметр квадрата 36 см. Його площа дорівнює:
а) 36 см2;   б) 18 см2   в) 81 см2;   г) 9 см2.
II
рівень
4.
Лижниця пробігла [image: image61.png]


 траси марафонської дистанції, що становить 20 км. Якою є довжина марафонської дистанції лижниць?
5. Розв'яжіть рівняння х + 2х + 4х = 2,121.
6. Виконайте дії:   (86,9 + 667,6): 50,3 - 14.
III
рівень
7. Відомо, що т — число, 15 % якого становлять 7,5. Обчисліть середнє арифметичне чисел т і 12,6.
8. За три дні туристи пройшли 105 км. Першого дня вони пройшли [image: image63.png]


 всього маршруту, другого – 20% усього шляху, а третього – решту маршруту. Скільки кілометрів пройшли туристи третього дня?
9.
Знайдіть об'єм куба з ребром, яке дорівнює довжині прямокут​ного паралелепіпеда, якщо відомо, що ширина паралелепіпеда
дорівнює 2,5 дм, висота — 4,2 дм, а об'єм — 52,5 дм3.
IV
рівень
10. Розв'яжіть рівняння (6,2х + 3,85) • 12,4 = 163,06.
11. Знайдіть найбільше натуральне число, що є розв'язком нерівності 4х [image: image65.png]


 17,2.
12. У двох мішках 76,6 кг борошна. Якщо з першого мішка переси​пати до другого 1,9 кг, то в обох мішках борошна стане порівну. Скільки борошна в кожному мішку?
Підсумкове тематичне оцінювання.             Варіант №3
I
рівень
1   Крохмаль становить [image: image67.png]


  частину маси картоплі. Скільки крохмалю отримаємо зі 190 кг картоплі?
     а) 40 кг;   б) 38 кг;   в) 185 кг;   г) 135 кг.
2.
Оля зібрала на грядці 2,4 кг полуниць, а Марійка - у 2 рази менше. Скільки полуниць зібрали дівчатка разом?
         а) 2,2 кг;   б) 4,8 кг;   в) 3,6 кг;   г) 1,2 кг.
3.
Ширина прямокутника 2,7 м, а довжина 4,3 м. Периметр пря​мокутника дорівнює:
    а) 7 м;   б) 2,4 м;   в) 4,8 м;    г) 14 м.
II
рівень
4. Плавець подолав  [image: image69.png]


 дистанції, що становить 80 м. Якою є довжина дистанції?
5. Розв'яжіть рівняння 5х + 4х + 7х = 1,248.
6. Виконайте дії: (19,4 - 2,75): 0,04 - 24,1.
ІІІ рівень

7. Відомо, що b - число,14% якого становлять 5,6. Обчисліть середнє арифметичне чисел b і 80,2.
8. Ліс, луки і рилля займають 300 га. Площа лісу становить 20%, а риллі - [image: image71.png]


  усієї площі. Решту займають луки. Скільки гектарів займають луки?
9. Знайдіть ширину прямокутного паралелепіпеда, якщо його дов​жина 4,2м, висота 6,5 м, а об'єм 87,36 м3
IV
рівень
10. Розв'яжіть рівняння (2,5х + 1,925)*6,2 = 81,53.
11. Знайдіть найменше натуральне число, що є розв'язком нерівності 5х[image: image73.png]


 19,4.
12. Мисливець побачив зайця, коли той був на відстані 49 м від нього. Заєць тікав зі швидкістю 18м/с. Собака, якого відпустив мис​ливець, наздогнав зайця за 7с. Якою була швидкість собаки?
Підсумкове тематичне оцінювання.             Варіант №4
I
рівень
1. З 32 учнів класу [image: image75.png]


  відвідує музичну школу. Скільки учнів навчається в музичній школі? 

    а) 36;  б) 16;    в) 28;       г) 8.
2.
Оля проїхала на велосипеді 7 км за 0,5 год. Якою була швидкість руху Олі?
а) 3,5 км/год;   б) 7 км/год;  в) 7,5 км/год;   г) 14 км/год.
3.
Знайдіть периметр квадрата, якщо його площа 16 см2.
а) 16 см;   б) 64 см;   в) 8 см;   г) 4 см.
ІІ рівень 
4. Батько витратив на подарунок мамі [image: image77.png]


 всіх грошей, які були в нього, що склало 48 грн. Скільки всього грошей було в батька?
5. Розв'яжіть рівняння 5х + х + Зх = 0,189.
6. Виконайте дії: 6,56 • 4,36 - 3,36 : 3,2.
III рівень
7. Відомо, що с - число, 12 % якого становлять 0,72. Обчисліть
середнє арифметичне чисел с і 8,6.
8. У трьох цехах заводу працює 320 робітників. У першому цеху працює [image: image79.png]


 , а в другому – 35% усіх робітників. Скільки робітників у третьому цеху?
9. Знайдіть об'єм прямокутного паралелепіпеда, якщо його довжина 12 дм, ширина 80 см, а висота 1450 мм.
IV
рівень
10. Розв'яжіть рівняння (2,5х + 4,87): 5,4 = 2,7.
11. Знайдіть найменше натуральне число, що є розв'язком нерівності   4х  >  27,6.
12.3 кошика взяли спочатку 0,5, а потім ще 0,2 усіх яблук, що були в кошику. Після цього залишилося 12 яблук. Скільки яб​лук було в кошику спочатку?
Оцінювання:

Рівень І (початковий) поданий у вигляді тестів.
Виконання завдань цього рівня є обов'язковим для всіх учнів, які мають поточні оцінки 1 - 5 балів. Максимальна оцінка - 3 бали.

Рівень II (середній) містить завдання з одно-, двокроковими розв'язаннями. Виконання цих завдань дозволить учням продемон​струвати рівень обов'язкових знань, набутих у процесі навчання. Максимальна оцінка - 6 балів.

Рівень III (достатній) містить завдання, виконання яких вия​вить в учнів уміння й навички самостійного розв'язання стандарт​них задач і вправ. Виконання всіх запропонованих учителем зав​дань цього рівня відповідає максимальній оцінці - 9 балів.

Рівень IV (високий) містить завдання підвищеної складності, розв'язання яких передбачає використання набутих знань і вмінь у нестандартних ситуаціях. Однак частина завдань цього рівня під силу всім учням, які опанували програмний матеріал на достатньо​му рівні. Виконання всіх запропонованих учителем завдань відпов​ідає максимальній оцінці 12 балів.
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